Аренда Домика(25м.кв.)(кухня 30м.кв) на летний период Закрытая территория  в лесу, у реки, недалеко Киевское море. В Домике  кондиционер, холодильник, телевизор, спутник, стол и сервант + ванная комната,3 спальных места. Сборный бассейн(D=4м.), шезлонги, зона мангалов и барбекю.  домашняя украинская кухня( меню стандарт и люкс). Закрытая охраняемая территория расположена на опушке леса за кирпичным забором. Парковое освещение закрытого большого участка 35 соток,  сосновый  лес по территории. 390 грн.сутки. Киевская область, Вышгородский р-н, Лютеж (19 км.от Киева)   тел. 0675012845 Тел.0444668597                  

Летний отдых за городом –Закрытая территория  в лесу, у реки, недалеко Киевское море. Люкс домики с кондиционерами и ванными комнатами (спутник, бассейн, питание), комфортные номера отеля «Лесной»  со всеми удобствами. Кондиционеры, спутниковое TV, большие плазменные и ЛСД  телевизоры и домашняя украинская кухня( меню стандарт и люкс). Закрытая охраняемая территория расположена на опушке леса за кирпичным забором. Парковое освещение закрытого большого участка 35 соток ,  сосновый  лес по территории. Три  сборных  бассейна, столы с зонтиками и шезлонгами для загара и др. инвентаря для отдыха. Прокат велосипедов, мангалов, барбекю, бытовой техники и др. развлекательного оборудования. Интерьеры выдержаны в теплых пастельных тонах, располагающих к отдыху. Чудесный сосновый лес доставит прохладу в аномально жаркое лето.             
Домики люкс 3-х местные  550грн.
Номера 2-х местные  550грн.
Номера 3-х местные  600-700грн.
Номера 4-х местные 850грн.
Киевская область, Вышгородский р-н, Лютеж (19 км.от Киева)   тел. 0675012845 Тел.0444668597                  

Проведение семинаров и деловых встреч

Отель «Лесной» и люкс-домики  - на закрытой территории в лесничестве (лес, река) Расположен на опушке леса, закрытая охраняемая территория.  Парковое освещение закрытого большого участка 35 соток ,  сосновый  лес по территории. Рядом река и пляжи Киевского моря.  Каминный зал 60м.кв.    
 В летнее время дополнительно три люкс домика (3-х  и 4-х местные), Домашняя Кухня с поваром.   Три летних бассейна, прокат шезлонгов и др. инвентаря для отдыха                       
К  услугам отдыхающих  предлагаются номера с системой кондиционирования, LCD TV с диагональю 40" и плазменные панели 42" , спутниковым телевидением, удобной кроватью с ортопедическим матрацем.  
Интерьер выдержан в теплых пастельных тонах, располагающих к отдыху после поездки, насыщенного экскурсиями или деловыми встречами дня. Атмосфера номеров наполнена удивительным ощущением покоя. Гармонично организованное пространство перенесет в мир наслаждения теплом и уютом и сделает ваш досуг более комфортным. 
Киевская область, Вышгородский р-н, Лютеж (19 км.от Киева)   тел. 0675012845 Тел.0444668597                  

Аренда дома (в лесу, река, рядом Киевское море-19км. от черты Киева) 

 Сдается в аренду Дом (300м.кв.) с дизайнерским ремонтом. Расположен на опушке соснового бора, забор с соседями не граничит. Участок 35 соток с кирпичным забором(2,7м.), с ухоженной территорией. Новая кожаная мебель, шкафы-купе, в спальнях плазменные панели TV(42*) ,5 спален, кухня с посудомоечной машиной и техникой, столовая, кабинет, детская, 2 ванных комнаты с гидромассажем, Дом полностью меблирован. Два бассейна на участке. Сад, газон и декоративные деревья. Теплый пол. Спутниковое телевидение и кондиционеры(5шт.).  Парковое освещение участка по зонам. Асфальтированный подъезд до порога. Автоматические ворота. Несколько зон для отдыха (лес, беседки, барбекю, качели, отдельный выход в лес). Отдельный вход на 2-й и 3-й этаж. Асфальт от порога, трасса без пробок до Киева 20 минут. тел.0675012845.
Zxdg3PKA           395890
П’ятьсот  дев’ять пять
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Продается меблированная усадьба в лесу у реки (500 м.кв.-4 уровня с дизайнерским ремонтом) 2 отдельных входа в дом, участок 0,35Га.  Расположен на опушке соснового бора,  огорожен кирпичным забором- 2,7м.  Год постройки 2009г. 12 комнат все раздельные, 3 ванные, 2 с.у., 2 встроенные кухни на 1-ом и 2-ом этажах, столовая,  каминный зал 55м.кв. с лепным декором и венецианкой. Камин мрамор, новая кожаная мебель  и  импортные гарнитуры и спальни.   Серебряная 5-ти ступенчатая очистка воды, теплый пол, гидромассажные ванна и душевые кабины. В спальнях плазменные панели 42*. Девять кондиционеров и 6 спутниковых тарелок, 2 телефона. Кухни оборудованы посудомоечными машинами.  Термодом (из красного кирпича) толщина стен 0,8м. с утеплением фасада и внутренних стен. Отопление 2-х типов - електрокотел  и твердотопливный. На участке 3500м.кв. – лес, 2 бассейна и   несколько зон для отдыха, 2 зоны мангалов и барбекю.  Парковая мебель-качели, столики с зонтиками , 3 гостевых  евродомика с ванными и кухней(100м.кв.) , строится 2-х этажный банный комплекс с сауной, бассейном, бильярдом (150м..кв.).,  парковое освещение по зонам. Стоянка на 6 машин. 4 скважины, 3 септика для слива на 32 м.куб.,12м.куб.и 9м.куб. Молодой сад  и виноградник. Декоративные насаждения и газон. Устроенные дорожки по участку – 700м.кв. Рядом река и Киевское море. Хорошая дорога прямо до порога.  До Киева 19 км.(20мин.) Цена- 850000 у.е. Тел.+38067-501-28-45 Очень живописное место, до ближайшего соседа 80м. Дом расположен на склоне. Ухоженная территория.
Строительная компания «ПМК-ПИС» комплексный ремонт квартир, офисов, строительство  коттеджей(от 2 до 4 месяцев)  Тел.466-85-97,8(067)501284 на рынке 15 лет.
Продажа усадьбы 600м.кв. (дизайнерский ремонт и мебель)- пригород Киева
Строительство и ремонт (дома,квартиры,офисы,магазины)
 Прораб (15 лет работ) с бригадой отделочников выполнит ремонт вашей квартиры под ключ  (2-3мес.) и предоставит гарантийные (12 мес.)

 Подробные сметы и сопровождение материалов включая скидки. (Сантехника+отопление+кондиционирование+вентиляция)

 Оплата нал. и безнал.  тел.0675012845,0444668597 
natusy@ipnet.ua
Калькуляция ремонта квартиры.
Калькуляция(смета) ремонта квартиры и стоимости необходимых материалов. Скидки на материалы до 20%. Строительные услуги и консультации.

Пакет расчетов -500грн.

antikvariat.in.ua
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9f1195 пароль на Мир Домов
сайт: http://www.ko-tourism.gov.ua (Киевщина туристическая)
Продается земельный участок на 3 хозяина 36 соток, огороженный кирпичным забором на опушке леса. Нет границ с соседями.

 На участке- дом с дизайнерским ремонтом и мебелью (500м.кв.) разделенный на 2-х хозяев с отдельным входом для каждого.
 дом с евроремонтом (100м.кв.)

 фундамент под 3-й дом.

 3 отдельных выхода с участка
4 скважины, 3 септика, парковое освещение на 3 зоны

Все коммуникации на 50 КВт (380)
Возможность раширения участка без ограничений
